
ТРЯП :: Семинар 2 11.09.2020

Регулярные языки и автоматы II
Во всех задачах языки заданы над алфавитом Σ = {a, b}.

1. Постройте ДКА A по РВ a(a∗|ba)∗(b∗|a).

2. Постройте ДКА, распознающий язык Σ∗ \L(A) – дополнение
к языку L(A).
Автомат B задан диаграммой:
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3. Постройте ДКА C , распознающий язык L(A) ∩ L(B).

4. Постройте ДКА, распознающий язык L(A) ∪ L(B).

5. Заменим в конструкции произведения множество принима-
ющих состояний на множество

FC = FA ×QB ∪QA × FB.

Верно ли, что тогда автомат C распознаёт язык L(A) ∪ L(B)?

Пусть w = w1w2 . . . wn, wi ∈ Σ, тогда wR = wnwn−1 . . . w1.
Обозначим LR = {wR | w ∈ L} – обращение языка L.

6. Постройте НКА, распознающий язык LR(C).


